AD SOYAD  :                                                                              NO :               SINIF: 7A         PUAN:
2019-2020 DİKİŞTUTMAZ SABRİ ORTAOKULU 1. Dönem 2. Matematik Yazılı Sınavı



1.       işleminin sonucunu bulunuz.  (9 p)








2.         ve       ise   

 işleminin sonucu kaçtır?   (9 p)





3.    Ceylin,  bir kitabın sini okuyor. Geriye okunacak 125 sayfa kaldığına göre kitabın tamamı kaç sayfadır?     .                                                                                        (8 p)





4.   Aşağıda verilen eşitliklerden hangisi yanlıştır?


     A)                    B)   


    C)                 D) 


5.       rasyonel sayısının ondalık gösterimi aşağıdakilerden hangisidir?
      A)-0,375       B)-3,75       C)-0,325       D)-0, 0375




6.       işleminin sonucu aşağıdakilerden hangisidir?




    A)            B)          C)          D) 



7.    Bir sayı ile aynı sayının çeyreğinin farkı 39 dur.
   Buna göre bu sayı aşağıdakilerden hangisidir?
         A)52              B)42            C)39            D)13



8.        işleminin sonucu aşağıdakilerden hangisidir?


      A)2            B)            C)1          D) 





9.        cebirsel ifadesinin katsayılar toplamı kaçtır?
         A)12            B)13           C)10           D)11   



10.        (5y – 3) – (2y – 10) =
Yukarıdaki ifadenin en sade eş değeri aşağıdakilerden hangisidir?
A) 3y – 13                                  B) 3y + 7 
C) 3y – 7                                    D) 3y + 13


11.     2.(6x +7) - (2x - 3) ifadesi hangisine eşittir?
A) 10x + 11                                                  
B) 10x+ 17
C) 12x + 4
D) 14x + 11


12.   Cebinde 50 TL olan Ali kırtasiyeden tanesi 4 TL olan 3 kalem ve fiyatını bilmediği 6 tane defter alınca kırtasiyeci Ali’ye 2TL para üstü veriyor buna göre bir defter kaç TL’dir?        (8 p)








13.     Tanesi 7 TL olan kalemlerden ( 2x + 1 ) tane , tanesi 3 TL olan silgilerden ( 3x + 2 ) tane alan bir kişi kaç TL öder?                           78
A)  20x + 12
B)  23x + 13
C)  22x + 13
D) 16x + 22

14.   Bir dikdörtgenin uzun kenarı, kısa kenarı   cm olduğuna göre dikdörtgenin çevresi kaç cm dir?    
A)                     B)                    
C)                  D)                     


15.           6 . (4m + 5) – 15            
işleminin sonucu aşağıdakilerden hangisidir?
A) 24m + 30                        B) 24m + 15 
C) 6m + 30                          D) 6m + 5


Test soruları  6 şar puan
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